
Reifenschaden
Beitrag von „Blackhawk“ vom 14. September 2008 um 12:44

Zitat von JH-W12

@ Blackhawk: Gilt diese Aussage definitiv auch für den Touareg? 30% Abweichung von
8mm bedeutet ein Restprofil von nur 5,6mm 

Der Abrollumfang eines Neureifens beträgt: 2287mm

Bei 5,6mm Restprofil aber bereits nur noch: 2272mm

Differenz: 15mm !!!

Das VW-eigene TCS befürchtet beim T-Reg aber bereits Probleme im Antriebsstrang bei
einer Differenz des Abrollumfangs zwischen Vorder- und Hinterachse von nur 4mm

Mich wundert bei dem Zitiat auch das Fehlen jeglichen Hinweises auf Fahrzeuge mit
Allradantrieb

Ich bitte um Erleuchtung

Alles anzeigen 

JH-W12 Diese Info ist aus dem aktuellen internen Ratgeber "Freigabe Räder, Reifen für den
Cayenne Ausgabe 04/08"
Den gibt es nur mir Allradantrieb - deswegen auch diesbezüglich kein Hinweis 

In dem aktuellen VW-Ratgeber gibt es dezitiert keinerlei Info über Probleme mit dem
Antriebsstrang. 
Auch steht dort nix über Probleme oder Vorgaben bezüglich Unterschied im Abrollumfang 

Wir selbst halten uns an die Porsche-Vorgaben
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